
 

 

Protokoll från styrelsemöte 2023-10-19 

 

Närvarande:  Håkan Dahlman, Åsa Mattsson,  Hans Olsson & Kristina Hård af Segerstad, 

Jenny Liljeblad (Adjungerad), Hans Erik Karis (Valberedning) 

 

§104 Mötets öppnande 

Ordförande Håkan Dahlman hälsade alla välkomna och öppnade mötet. 

 

§105 Dagordning 

Dagordningen godkändes, till sekreterare valdes Kristina Hård af Segerstad och till justerare 

Hans Olsson. 

 

§106 Föregående protokoll 

Föregående protokoll har skickats ut till styrelsemedlemmarna via mejl. Åter rapporterade 

klubbchefen om läget med Golfhäftet och hur klubbarna runt Siljan beslutat eller inte har 

beslutat. Mora GK står fast enligt § 95 att klubben ansöker om medlemsskap för ett år. I 

övrigt inget att erinra.  

 

§107 Ekonomi 

Klubbchefen presenterade resultat och balansräkning på mötet. Likviditeten är god. 

Resultatet är i ungefärlig nivå med förra året. Klubbchefen meddelar att det är förestående 

inköp till shopen, gödsel och gräsfrö samt vid beslut, inköp av en golfsimulator till Studion.  

Bokslutsarbetet är påbörjat.  

 

§108 Kommittéer 

Tävlingskommittén: Vet ännu inget mer om SM 2025, vet ej vilken tävling som Mora GK får. 

Juniorkommitté: Kristina rapporterar att ett möte med Håkan, Sture och Jenny (AU) 

angående inköp och skötsel av en golfsimulator har genomförts. JK är positiv till att klubben 

köper in en simulator av märket Trackman.   

Bankommittén: Ordförande meddelar att arbetet med bevattningsanläggningen av 5 hål är 

klar. Dock är hål 17 kvar att avsluta. Dammen vid hål 1 är klar för dränering. Åsa lägger fram 

en artikel om robotgräsklippare. 

Håkan och Hans rapporterar att det är mycket ris kvar ute på banan, tyvärr var det få 

medlemmar på städdagen, ofta är det samma personer som alltid ställer upp och några är till 



 

 

åren komna. Mötet tog upp olika anledningar till detta och diskuterade problemet med hur 

man kan få fler att närvara vid ideella arbetsdagar.  

Övriga kommittéer: Inget att rapportera. 

 

§109 Shopen 

De vanligaste leverantörerna kommer till Mora i veckan för att presentera sina kollektioner. 

Klubbchefen rapporterar att det blir något mindre inköp till nästa säsong 2024 än 

föregående år. Ett stort antal klubbor finns fortfarande till försäljning. 

 Pro verksamhet 

Ansökan om en Pro (tränare) till Mora GK ligger ute till sista december och hittills är det få 

sökande.  

 Studion 

Ordförande tar upp frågan om inköp av golfsimulator. Mötet diskuterar frågan och styrelsen 

tar beslut att Mora GK ska söka bidrag för att kunna köpa in en golfsimulator av märket 

Trackman. 

Studion kommer att öppnas när golfsimulatorn är inköpt och anländer Mora GK. 

Nytt passersystem för studion är beställt.  

 Restaurangen 

Restaurangen är stängd för säsongen, elförbrukningen kommer att belasta restaurangägaren 

till 231019. Mötet önskar att samma restauratör fortsätter att driva restaurangen även nästa 

säsong. 

 

§110    Nya stadgar 

Ordförande rapporterar att en grupp bestående av Lennart Sohlberg, Hans Erik Karis samt 

ordförande arbetar fortlöpande med de nya stadgarna. De nya stadgarna ska presenteras på 

årsmötet för beslut. De nya stadgarna lämnas för påseende av styrelsen under nästa 

styrelsemöte.  

 

§111 Rangen 

Klubbchef informerar om att arbetet med förberedelse inför vårens förändringsarbete på 

rangen är i gång. Bollarna på rangen ska plockas in i november.  

§112 Datum för årsmötet 

Mötet beslutar att årsmötet ska vara 23-12-14, kl. 18.30 på Mora Parken eller annan lämplig 

lokal. Förtäring ska beställas. 



 

 

  

§113 Budget, verksamhetsplan, verksamhetsberättelse 

Mötet diskuterar medlemsavgiften. Mervärden, samarbeten, juniortid. Till nästa möte 

ombads styrelsen att fundera på idéer med nya former av medlemsavgifter liknande Mora 

IK, IFK Mora SK mm. 

Varje kommitté skriver en ytterst kort verksamhetsberättelse och lämnar in densamma till 

Jenny och ordförande före sista november.  

§114 Övriga frågor 

Hans Olsson föreslår att klubben tar upp idén med frivilliga ”hålvärdar”. Mötet diskuterade 

förslaget. 

Vasaloppsarbete, Hans Erik Karis meddelar att han inte kommer att fortsätta som ansvarig. 

Hans Erik tydliggjorde klubbens åtagande enligt nedan: 

1. Vika nummerlappar och plastsäckar  

2. Utlämningsvärdar på Kyrkogatan  

3. Eldris, oklart om klubben fortfarande deltar i arbetet vid Eldris, Jenny kollar med Åsa 

Frykberg.  

Förslag om ett enkelt anmälningssystem för funktionärer. Klubbchefen menar att det går att 

lägga upp en informationsflik på hemsidan med uppdrag och lediga tider. Funktionärerna 

anmäler sig till Info-mailen, och hemsidan uppdateras löpande, så alla ser när det behövs 

hjälp. 

Ordförande kollar med Tommy om han vill vara ansvarig för funktionärerna. 

Åsa Mattsson tog upp problemen med den dåliga vägen till Mora GK. Åsa föreslår återigen 

att klubben utreder om vägen kan förbättras till ett rimligt pris. Åsa erbjuder sig att vara 

drivande i denna fråga. Mötet ser positivt till detta. 

 

§115 Nästa möte 

Torsdag 23-11-23 kl. 17.00, plats anges i Kallelsen 

 

Håkan Dahlman 

Ordförande 

 

Kristina Hård af Segerstad   Hans Olsson 

Protokoll    Justerare 


